

九字真言 救了八旬染疫者的命



①九字真言救了八旬染疫者的命

【中国四川来稿】我的姨父八十多岁，感染新冠肺炎，双肺都变白了，诚念九字真言，从高烧到正常，从昏睡到清醒，转危为安。

我们几个姊妹都修炼，平时给亲朋好友也讲真相，可是由于中共的谎言灌输，有的接受；有的不放在心上。二零二二年十二月十八日，我姐接到表妹的电话，表妹边哭边说，说她的爸爸妈妈在外地度假时双双染疫了。因为是在外地，她爸妈年龄又大，父亲八十五，母亲快八十，那里的老板怕他们有生命危险要担责，所以非要他们离开。她不知道咋办？我姐说：你忘了求李大师保佑了吗？平时叫你们念的九字真言忘了吗？表妹明白大法真相，也三退了。

姐姐对她说：这个时候我也没办法，你只有去外地接他们回来。表妹把他们接回来后，姨父身体很差，大医院进不去，只好住进离家近的小医院，医院马上下病危通知书：双肺变白，还有积液，而且还发烧。

姐给我说了情况后，我马上给表妹打电话。我说你一定要相信我们跟你说的话，念九字真言才是灵丹妙药，表妹答应了，也照做了。

她在照顾她爸时，心里不停地求李大师保护她爸，不停地念：法轮大法好，真善忍好。她爸的病情慢慢减轻，烧退了，从昏睡状态变清醒了，她赶紧叫她爸念九字真言。

过了几天，表妹给我姐打电

话：真是太神奇了，我爸好了，闹着要出院。将近二十天，一个濒临死亡的老人在大法的保护下，完全恢复了健康。

我们大家族的人知道了姨父病好了，都为他鼓掌，并衷心感谢大法李洪志师父的救命之恩。

②“九字真言真灵啊！”

【中国北京来稿】北京解封后，一位军嫂出去遛弯儿，回家后觉的浑身关节痛、酸酸的，头晕、恶心、咳嗽，一量体温 39° 5，发烧了。丈夫准备送她去医院看看，军嫂不敢去，怕为个“阳”，把器官走丢了太不值了。

军嫂跟丈夫说：“我有特效药、让我躺会儿就好了。”丈夫怀疑的端来大杯的开水，放在妻子床头，还特意把卧室门打开，观察着军嫂的动静。军嫂拿出大法弟子免费赠送的大法护身符，戴在脖子上，然后就开始在心中诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”，念着念着就睡着了。

过了好大一会儿了，丈夫见卧室没有了动静，吓得赶快过来摇晃沉睡的妻子，以为出了意外，妻子睁开惺忪的双眼说要上厕所，起身就自己去了。丈夫本来想搀扶一下，都没抓住，问她：“你烧糊涂了吧？”军嫂从厕所出来，摸摸自己的额头说：“我不发烧啊。”

丈夫拿来温度计给妻子量体温，显示 36.5 度，正常了。军嫂关节也不疼了，头不晕、也不恶心

了，也不咳嗽了。丈夫觉得奇怪：“前后不到一小时，你吃的什么特效药？是不是背着我到 301 医院整特供进

口药了？”军嫂拿出大法护身符说：“是法轮大法师父救了我，我一直在念法轮大法好、真善忍好，就不知不觉睡着了。”

丈夫说：“这也太神奇了，原来瘟疫真的是来灭共产党的。”军嫂说：“幸亏咱俩都退党了，真得感谢李洪志大师派天使告诉我们真相，还免费赠送护身符，感恩李大师的救命之恩与恩赐，真正的特效药是不花钱的九字真言——真灵啊！”

③世人盛赞：法轮大法就是好！

【中国辽宁来稿】前几天我去一私人牙科诊所看牙，一进门牙科大夫就对我说：你说法轮大法神不神？我问：“怎么回事？”他就滔滔不绝的说起来了：我丈母娘今年八十九岁了，有一天，昏迷不醒糊涂了，不认识人了。我忽然想起你给过我一个小卡片（护身符），说诚念“法轮大法好”能救命。我就教她念，念了半个小时后，她睡着了。一觉醒来，头脑清醒了，什么事都想起来了，也认识人了。你说法轮大法神不神！法轮大法就是好！

他激动的一个劲地说：法轮大法就是好，就是好！◇

原河北廊坊市委书记赵世洪遭报落马

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）中共两会于3月13日上午刚刚结束，隔日下午就抛出了中国职工国际旅行社总社党委书记赵世洪落马的消息，毫无疑问赵世洪是被中共新班子利用来祭旗、树威的一个棋子。表面看赵世洪是因为中共内部权斗被剔除，实则是其参与迫害法轮功的报应的开始。

中国职工国际旅行社总社党委书记赵世洪，曾任廊坊市委书记，其主政期间是廊坊市法轮功学员被迫害比较严重的时期，发生了法轮功学员被迫害离世、被判刑、被劳教、被绑架到洗脑班、被抄家、被勒索、被骚扰等一系列迫害案例，作为主政一方的赵世洪不管他直接积极参与迫害与否都难辞其咎。

赵世洪，满族，吉林长春人，1962年5月生人，1980年9月考入北京大学经济管理专业。毕业后仕途一路顺风，37岁官至正厅级。2008年1月~2013年10月任廊坊市委书记；2013年10月~2016年7月任中华全国总工会书记处书记，党组成员；2016年7月~2017年11月任中华全国总工会书记处书记，党组成员，网络工作部部长。2023年3月14日14点40分，中央纪委、国家监委网站讯：据中央纪委、国家监委驻中华全国总工会机关纪检监察组消息，中国职工国际旅行社总社原党委书记赵世洪涉嫌严重违纪、违法，目前正接受中央纪委、国家监委驻中华全国总工会机关纪检监察组纪律审查和天津市监察委员会监察调查。

下面是赵世洪主政廊坊市期间发生的几个迫害案例。

1、曾先后多次被绑架，后遭劳教、判刑迫害的史治敏老人离世

史治敏为说句真话，告诉世人“法轮大法好”，曾多次遭恶警劫持、殴打，还被劳教、判刑迫害。

2006年2月5日，史治敏和几十名学员去香河营教学员时又被

警察绑架、关押。在他身体仍很虚弱，尾骨上褥疮还未痊愈的情况下，恶警把他揪上警车，不知头撞上了什么东西，他就晕了过去，什么都不知道了。被拉到廊坊市广阳区公安局后，他被戴上手铐，锁在犯人椅子上，不让吃饭、睡觉、说话、上厕所。廊坊国保大队高成刚打他的嘴、脸，嘴被打出了血，牙被打松。他们还用开水泼他的脸，顺脖子流下，嘴起了泡，前面的上半身被烫得疼痛难忍，又用羽绒服蒙他的头，他被蒙得喘不过气。他们还吐他，骂他，把他推到楼道口冻他，他们还曾多次说要把他弄死，恶警还叫嚣：“别说是七十多岁，就是八十岁也不放过。”

史治敏绝食抗议，一天他失去知觉，输液无效，被送医院打吊针，仍不省人事，才被放回了家。回家后头脑还经常迷糊不清。

由于史治敏老人一次次遭酷刑折磨，九死一生，精神上受到了严重的摧残，所以时常大脑处于不清醒的状态。一天骑车过马路时不幸遭遇车祸，事后一直神智不清。于2011年12月3日离世。

2、被保定劳教所迫害的生活不能自理，王建华含冤离世

修炼法轮大法前，王建华曾患尿毒症等多种疾病，且脾气暴躁。通过修炼法轮功，不但病好了，身体健康了，而且暴躁的脾气也变的温和了，亲朋好友在她身上见证了大法的美好，有的也走入了修炼。

1999年7月后，王建华家经常遭到邪党人员的骚扰。在2006年正月，王建华因去邪党有关部门去要被劫持的同修，遭廊坊市安次区公安局绑架到廊坊看守所，后被绑架唐山劳教所。因当时血压高达二百多，唐山劳教所不收。回来后继续关在廊坊看守所迫害，没过几天，廊坊市“610”不法之徒不死心又把王建华送到保定劳教所，因血压很高，保定劳教所也不敢收。但是廊坊市610和北史务乡派出所

的人给了劳教所很多钱之后，劳教所才把王建华收下。

在保定劳教所，恶警们对坚定的不“转化”的法轮功学员百般折磨，不让睡觉、体罚，强迫奴役劳动。不久王建华就被迫害得生活不能自理了，血压最高时达到二百五六，持续一个星期后被他们送进保定医院，注射了很多不明药物。最后保定劳教所怕承担责任，以“保外就医”将王建华放回家中。

回家后，王建华通过学法炼功，身体有所好转，能够自理。可是廊坊市610和北史务乡派出所却不断的到家骚扰。

每到邪党的所谓“敏感日”王建华都会遭到不法人员的骚扰、恐吓。在这种迫害和严重精神打击下，使王建华在劳教所遭到摧残得身体无法康复，越来越重。于2009年6月27日含冤离世。

3、优秀教师陆彩霞被开除，多次遭非法关押迫害

陆彩霞，是河北廊坊市第八小学教师。1995年喜得大法，修炼后身体健康，家庭和睦。在工作中受到了领导、同事、学生、家长的好评，曾被评为“优秀教师”。

1999年7月，法轮功遭受中共迫害之后，陆彩霞因不放弃信仰，曾十次被非法关押迫害。被廊坊市安次区监察局将她开除公职。而且被两次非法劳教，两次被非法关押在洗脑班遭精神迫害。

2012年7月26日晚七点多，陆彩霞刚出小区门被东方派出所，伙同区局，国保大队的恶警绑架。借口是邪党要开“两会”，说陆彩霞是什么“督办人物”，以此为由将陆彩霞非法关押在洗脑班近四个月，直到邪党开完会才被放回。

被非法关押期间，陆彩霞的血压有时高二百左右，被五次拉到廊坊中医院治疗。一次发烧被强迫打“退烧针”后，头疼得一宿没睡，出一宿汗。据说退烧针不会有这种反应，不清楚打的什么药。（节选）

◇